



Проведен совместный прием граждан руководителем следственного управления и региональным министром здравоохранения



24 ноября 2021 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин, министр здравоохранения Рязанской области Андрей Александрович Прилуцкий и его заместитель Хоминец Владимир Владимирович на базе Министерства здравоохранения Рязанской области провели совместный личный прием граждан по вопросам качества оказания медицинской помощи.

На личный прием обратилось 10 человек. В целях наиболее быстрого и эффективного разрешения вопросов заявителей, а также повышения уровня доверия граждан к следственным органам и органам здравоохранения региона для участия в личном приеме граждан были приглашены руководители территориальных следственных отделов и главные врачи медицинских учреждений, к работе которых у жителей региона возникли претензии.



Всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации. По вопросам, относящимся к компетенции следственного управления, Владимир Анатольевич Никешкин принял от граждан письменные обращения и дал руководителям подразделений управления ряд поручений, исполнение которых поставлено в следственном управлении на контроль. Ряд вопросов, в том числе о ненадлежащих условиях содержания в медицинских учреждениях области, а также о нарушениях медицинскими работниками врачебной этики, принят к рассмотрению главными врачами медицинских учреждений Рязанской области и поставлен на контроль министром здравоохранения Рязанской области.

Изображения

26 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1632867>